



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

## 《與主一起走過的日子》

給天父的信

梁晞文姊妹

刊於本堂 2017 年 4 月 16 日主日崇拜周刊

親愛的天父上帝：

好像很久沒有寫信給您，上一次我應該還是一個中學生吧？寫信給您跟平日祈禱不同，現在可以安靜地向您傾心吐意，回想過去您種種的恩典。

我先要向您認罪；我知道自己一向不是個乖孩子。即使我從小上教會，就讀於天主教和基督教學校，而大學畢業後第一份工作也是在基督教機構裡工作，但自己對信仰的追求卻隨著忙碌的工作，以及生活遇到的衝擊而漸變得冷淡，對您亦變得「老奉」……求您赦免，憐憫我所有的過犯和軟弱，讓我能時刻被您的愛提醒，不要被世界奪去！

要用短短的幾百字敘述您如何帶領我實在有點難度。感謝您讓我大學時入讀電視電影系，畢業後到一間福音傳播機構工作，並認識了當時的上司。他是我這生的啟蒙老師，進入機構前是一位資深紀錄片編導。我從他身上學到製作紀錄片的基本技巧，他也觸發了我對紀錄片的興趣。

後來我有機會進入現在工作的公營廣播機構，有機會一步一步接觸紀錄片，也有機會製作不同時事節目，漸漸對新聞時事產生興趣。因為工作需要，我入讀了新聞系碩士課程，圓了自己的夢。

2014年，香港發生「佔領中環」運動。市民佔領夏慤道、87枚催淚彈等片段實在觸目驚心，但除了這些震撼的畫面，我留意到有不少教會願意開放大門，接待有需要避難的市民。這些教會都令我感動，也讓我開始反思教會在社會的定位和角色。

過去幾年，這不時在我腦海出現：當社會的撕裂越變嚴重，社會氣氛越來越差，香港人越來越不開心，我就會問：「教會應該做些什麼？」感謝您帶領，讓我來到馬鞍山堂。這裡有不少關注社會事務的同路人（還記得第一次來崇拜，我看到周刊上刊登「622民間全民投票」(民間投選政改方案)的資料，心裡非常欣賞這教會的「不離地」)。我不時跟他們討論討論，他們的分享也會啟發我。

去年，我接受堂會邀請，擔任新成立的「社會事務關注委員會」召集人，心裡掙扎戰兢。畢竟在馬鞍山堂的資歷尚淺，自問不能勝任，自己又沒有領導能力，工作時間也不穩定。感謝您過去大半年賜福，讓我獲得一班委員支持，也讓我們順利舉辦了幾場聚會，在關鍵時刻回應社會的需要。

2017年是香港關鍵的一年；我自己也期待在不同的崗位的轉變，求您幫助帶領，讓我有智慧和毅力在教會事奉，藉您所成就的大事，令教會成為香港的光和鹽！阿們！

女兒晞文

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
  1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
  2. 個人事奉經歷、體會的分享。
  3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)